



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
ODBOR OCHRANY PROSTŘEDÍ

Váš dopis zn. SZn. Vyřizuje/linka Datum
S-MHMP-201806/2006/OOP/VI/EIA/196-2/Žá Ing. Žáková/4425 30.6.2006

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

**podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní
prostředí), v platném znění (dále jen zákon)**

**Záměr: Přístavba skladové části výrobní haly společnosti TECOM paper s.r.o.,
Toužimská 948/24 b, Praha 19 - Kbely**

Zařazení záměru dle zákona: Bod 10.15, kategorie II, příloha č. 1

Záměry podle této přílohy, které nedosahují příslušných limitních hodnot, jsou-li tyto limitní hodnoty v příloze uvedeny; stavby, činnosti a technologie neuvedené v předchozích bodech této přílohy nebo nedosahující parametrů předchozích bodů této přílohy, které podle stanoviska orgánu ochrany přírody vydaného podle zvláštního právního předpisu mohou samostatně nebo ve spojení s jinými významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.

Charakter a kapacita záměru: Předmětem záměru je přístavba haly o rozměrech 18 x 83 m, ve které budou skladovány materiály pro výrobu a hotové výrobky (pokladní roličky a samolepicí etikety). Přístavba skladové haly umožní uvolnit prostory pro skladování ve výrobní hale a tím rozšířit výrobní kapacitu. Stavba bude realizována na zpevněné ploše v areálu průmyslového závodu. Sklad bude nevytápěný, pouze zateplený, přívod vody do skladu nebude realizován. Dešťové vody budou svedeny do stávající areálové kanalizace. Dovoz materiálu je prováděn kamiony v četnosti 2 kamiony měsíčně, rozvoz výrobků je prováděn firemním vozidlem i vozidly zákazníků. Četnost rozvozu činí cca 10 osobních a dodávkových aut denně. Předpokládané navýšení výroby bude činit maximálně trojnásobné navýšení dopravy.

Umístění: kraj: Hlavní město Praha
obec: hlavní město Praha
městská část: Praha 19
katastrální území: Kbely

Záměr je umístován v areálu Leteckých oprav Kbely s.p. v Toužimské ulici.

Oznamovatel: TECOM paper, s.r.o.
Benecká 727/11
197 00 Praha 9 - Kbely
IČ: 26447401

Při zjišťovacím řízení se zjišťuje, zda a v jakém rozsahu může záměr vážně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví. Používají se přitom kritéria, která jsou stanovena v příloze č. 2 k zákonu a která charakterizují na jedné straně vlastní záměr a příslušné zájmové území, na druhé straně z toho vyplývající významné potenciální vlivy na veřejné zdraví a životní prostředí. Při určování, zda záměr má významné vlivy, dále příslušný úřad přihlíží k okolnosti, zda záměr svou kapacitou dosahuje limitních hodnot uvedených u záměrů příslušného druhu kategorie II v příloze č. 1 zákona a dále k obdržným vyjádřením veřejnosti, dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků.

Oznámení záměru bylo zpracováno Ing. Petrou Zelenkovou, CTS corp.,s.r.o., Sokolovská 352/215, Praha 9. Z oznámení vyplývá, že se jedná o tzv. podlimitní záměr, tzn. záměr nedosahující příslušných limitních hodnot uvedených v příloze č. 1 kategorii II zákona. Vzhledem k charakteru záměru a jeho umístění jsou vlivy záměru minimální a nezpůsobí změnu stávající zátěže dotčeného území.

Podle příslušného orgánu ochrany přírody předložený záměr nemůže mít významný vliv na evropsky významné lokality ani na ptáčích oblasti.

K předloženému oznámení se v průběhu zjišťovacího řízení nevyjádřily žádné subjekty.

Na základě obdržných podkladů a informací a s ohledem na zásady pro zjišťovací řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemůže významně ovlivnit životní prostředí a veřejné zdraví.

Závěr:

Záměr „Přístavba skladové části výrobní haly společnosti TECOM paper s.r.o., Toužimská 948/24 b, Praha 19 – Kbely“ naplňuje dikci bodu 10.15, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.


Na základě dostupných podkladů a informací dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

**Přístavba skladové části výrobní haly společnosti
TECOM paper s.r.o., Toužimská 948/24 b, Praha 19 – Kbely**

n e b u d e p o s u z o v á n

podle citovaného zákona.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.


Ing. arch. Jan **Winkler**
ředitel odboru

Magistrát hl. m. Prahy
odbor ochrany prostředí
Mariánské nám. 2
Praha 1 /14/